

Lubliniec, 26 czerwca 2020 r.

Uczestnicy postępowania

Pytanie 1:

Czy istnieje możliwość organizacji kina w innym miejscu (np. parking Galerii Handlowej 11-stka, gdzie istnieje możliwość wyświetlenia filmu na elewacji budynku, co znacznie zmniejszy koszty, wtedy również istniałaby możliwość organizacji kina samochodowego, co jest znacznie bezpieczniejsze ze względu na COVID-19). Na miejscu byłyby również dostępne toalety i ochrona.

Odpowiedź:

Projekt Letnie Kino Lublinieckie jest projektem realizowanym w ramach Budżetu Obywatelskiego Miasta Lublińca – projektodawca wyznaczył lokalizację Kina Letniego na tarasie przed Lubiteką (ul. Sportowa 3, Lubliniec). Nie ma możliwości, aby projekt realizowany był w innym miejscu.

Pytanie 2:

Czy firma, która będzie organizowała kino ma możliwość zamieszczenia swojego loga (np. w formie baneru podczas seansu lub loga wyświetlanego przed każdym seansem?)

Odpowiedź:

Tak, istnieje taka możliwość.

Pytanie 3:

Czy godziny zaproponowane w ogłoszeniu są stałe (18:00 dla dzieci i 20:00 dla dorosłych)? Z doświadczenia wiem, że w tych godzinach jest zbyt jasno i film nie będzie widoczny. Proponowana godzina to 21:00

Odpowiedź:

Godziny seansów mogą być konsultowane z autorem projektu Letnie Kino Lublinieckie.

Pytanie 4:

Czy repertuar zaproponowany przez Państwa jest stały? To od opłaty licencyjnej zależy część kosztów.

Odpowiedź:

Repertuar dla widzów dorosłych został zaproponowany przez projektodawcę. W ofercie proszę uwzględnić opłaty za licencje proponowanych filmów.

Pytanie 5:

Ceny podane w ofercie powinny być cenami netto?

Odpowiedź:

Ceny podane w ofercie powinny być cenami brutto.

z up. Burmistrza
SEKRETARZ MIASTA
JÓZEF KORPAK